

ОТЗЫВ

На автореферат диссертации Галеевой Светланы Алексеевны на тему: «Особенности гестационного процесса у беременных с преэклампсией в анамнезе», представленной на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.4. - Акушерство и гинекология

Диссертационная работа Галеевой С.А. посвящена важной современной проблеме, так как в практической работе акушера-гинеколога гипертензивные расстройства у беременных являются одним из самых важных разделов, особенно это касается вопросов материнской и перинатальной заболеваемости после перенесенной преэклампсии.

В автореферате прослеживается полностью аргументированная актуальность исследования, четко сформулирована цель и задачи исследования, приводятся данные литературы, свидетельствующие о научной новизне и научно-практической значимости данного исследования.

В работе приведены данные о внедрении результатов и их апробации, указываются положения, выносимые на защиту.

Поставленные задачи исследования решаются с применением современных методов диагностики и лечения, позволяющих в полной мере получить необходимую информацию. Количество пациентов в исследовании достаточно для статистической и математической обработки полученных в ходе работы данных.

По материалам диссертационного исследования опубликовано 7 работ, 5 из них - в рецензируемых журналах, рекомендованных ВАК, 2 статья в журнале из списка Scopus.

Автореферат написан в традиционном стиле, изложен на 24 страницах грамотным языком, отражает основное содержание диссертации, представляет собой логически законченную работу. Замечаний к оформлению автореферата нет.

Таким образом, диссертационная работа Галеевой Светланы Алексеевны на тему: «Особенности гестационного процесса у беременных с преэклампсией в анамнезе », представленная к защите на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.4.- акушерство и гинекология, является завершенным, самостоятельно выполненным научно-квалификационным исследованием, в которой решена актуальная задача – ранняя диагностика развития повторной преэклампсии у беременных с данной патологией в гестационном анамнезе.

По актуальности, объему выполненных исследований, научной новизне, практической значимости, обоснованности положений и выводов диссертационная работа полностью соответствует требованиям пункта 9 «Положения о присуждении ученых степеней», утвержденного Постановлением Правительства Российской Федерации от 24.09.2013 г. №842, предъявляемым к диссертациям на соискание ученой степени кандидата медицинских наук, и её автор, Галева Светлана Алексеевна, заслуживает присуждения искомой ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.4. - Акушерство и гинекология.

Отзыв составил:

Доктор медицинских наук, профессор
(научная специальность 3.1.4. Акушерство и гинекология)
Профессор кафедры акушерства и гинекологии №1
федерального государственного автономного
образовательного учреждения высшего образования
«Первый Московский государственный медицинский
университет имени И.М. Сеченова»
Министерства здравоохранения Российской Федерации
(Сеченовский Университет)

Самчук Петр Михайлович

Согласен на обработку персональных данных

Дата: « 11 » 10 2023 года

Адрес : 119991, Россия, г. Москва, ул.Трубецкая , д.8, строение 2 ФГАОУ
ВО Первый МГМУ им И.М. Сеченова МЗ РФ
Тел.: , +7 495 609-14-00, e-mail: rectorat@staff.sechenov.ru

